

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. augusztus 8-án 08.00 órakor kezdődő rendkívüli nyilvános ülésén.

Jelen vannak: dr. Veres Margit polgármester
Csonka-Kis Pál, Hegedüs Péter, Iszák László, Koroknai Imre, Oláh Ferenc, Szarvas Endre, Tóth Attila képviselők.

Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Szabadi Magdolna, Vágnerné Szilágyi Ilona, Csiha Gábor osztályvezetők.

Továbbá:

Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. részéről: Dr. Kiss Tamás ügyvezető

Balmazújvárosi Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről: Gencsi Zoltán ügyvezető

dr. Veres Margit polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenkit Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. augusztus 8-i rendkívüli ülésén. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ki az, aki egyetért az ülés napirendjével?

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület elfogadta az alábbi napirendet:

N y i l v á n o s ü l é s:

1. Előterjesztés a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. saját tőkéjének visszapótlása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

1. napirend: Előterjesztés a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. saját tőkéjének visszapótlása tárgyában

Előterjesztő: dr. Veres Margit polgármester

dr. Veres Margit polgármester: Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdése van-e valakinek? Vélemény, hozzászólás?

Hegedüs Péter képviselő: Nem tudom, hogy ennek a társaságnak mennyi az előírt saját tőkéje. Ugyanis a jogszabályi előírás 3 millió forint és itt olvasok egy mondatot, hogy 2014-ben és 2015-ben sem érte el az előírt saját tőkét. A társaság milyen tőkén alapult és mennyi az a tőke, amit biztosítani kell, az a 6.685 ezer forint? Én számszakilag ezt nem értem.

dr. Veres Margit polgármester: Az, hogy egy Kft. mennyivel alakul, azt Ön is tudja, hogy a saját tőkéje, illetve a saját vagyona növekszik. Itt mindjárt a beszámolóból a pénzügyi

osztályvezető fogja mondani azokat a számokat, amelyeket vissza kell pótolni és megkapja a szükséges számadatokat is hozzá.

Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető: A beszámolót a Képviselő-testület a május 25-i ülésén tárgyalta. Abban látszik, hogy a VESZ előző időszaki saját tőkéje -9.219 ezer forint, az idén -6.858 ezer forint. Mivel a társaság 3 millió forintos jegyzett tőkével jött létre, tehát ennek a 3 milliónak vissza kell állni, mivel a -6.858 ezer forint és a plusz a 3 millió is meglegyen, ezért szükséges a 9.858 ezer forintos visszapótlás.

Hegedüs Péter képviselő: Ezt én is össze tudtam adni. Nekem az a kérdésem, hogy kötelező ez a -6.858 ezer forint? Azért kérdeztem, mert nem vagyok tisztában a társasággal, hogy mikor emelte a saját tőkéjét és mennyiben kötelezi ez a saját tőke. A NAV felé mennyivel kell ezt biztosítani? Azzal mindenki tisztában van, aki vállalkozik, hogy a 3 millió jegyzett tőkét biztosítani kell. Ezt a felhalmozott hiányt nem értem. Benne volt ugyan a beszámolóban, de az egy nagyon szép nullás beszámoló volt. 2014-ben és 2015-ben is hiány volt, ezeket miért nem kezeltük akkor? Miért kellett az utolsó pillanatig várni?

dr. Veres Margit polgármester: Miért lenne kötelező a mínusz? Nincs olyan, hogy mínusz a kötelező. A VESZ Kft. talán egyedülálló az országban, hiszen nagyon sok olyan település van, ahol rengeteg pénz van, rengeteg adóbevétel és rengeteg pénzt tesznek az egészségügyi szolgálat fenntartásába, amelynek a színvonala messze nem éri el a balmazújvárosiét. Balmazújváros Önkormányzata 14 évvel ezelőtt hozta létre a Kft.-t 3 millió forint törzstőkével. Ezt a 3 millió forintos törzstőkét - úgy gondolom - bárki is volt a főorvosa és az ügyvezetője ennek a Kft.-nek, soha nem emelhetette. Ha én jól emlékszem, ez a Képviselő-testület hatásköre, akár a gazdasági társaságokról szóló korábban hatályos törvény, akár a jelenleg hatályos Polgári Törvénykönyv nem engedi azt, hogy egy ügyvezető önhatalmúan a tulajdonos hozzájárulása nélkül bármilyen emelést eszközöljön. Itt a tulajdonost a Képviselő-testület képviseli. A Képviselő-testület tagjai itt ülnek, akik gyakorolhatják azt a jogukat, hogy egyedüli tulajdonosként döntést hozzanak arról, hogy egy Kft.-nek emelik a törzstőkéjét, leszállítják a törzstőkéjét, beruházást eszközölnek, forrást biztosítanak, stb.. A társaság soha nem emelte és nem is fogja emelni addig, amíg betartja a törvényi előírásokat az ügyvezető.

Nem érti a hiányt, hiszen nullás volt. A mérleg volt nullás, az más. Ha megnézzük a gazdasági társaság adatait, a mérleg forrás és eszköz oldalának minden esetben nullára kell kihoznia az egyenlegét, hiszen az aktívák és passzívák egymásért kell, hogy helytálljanak. Viszont itt a mérlegben akkor is szerepelt az az összeg, amelyet vissza kell pótolni a gazdasági társaság törzstőkéjében, és a jegyzett tőkét 3 millió forinton biztosítani kell. Természetesen az, hogy többször tárgyalta ennek a gazdasági társaságnak is a mérlegét a Képviselő-testület, a képviselők akkor is tudtak róla, hiszen minden egyes adat a rendelkezésükre állt. Egyébként korábban, néhány évvel ezelőtt is volt már olyan a Képviselő-testület asztalán, amikor egy másik gazdasági társaságnál kellett tőke visszapótlást eszközölni, és azért most az utolsó pillanatban - az Ön szavaival élve - kell visszapótolni, hiszen 3 év az, amikor 3 éven keresztül a jegyzett tőke alacsonyabb. Ha ez csak egy évben alacsonyabb, akkor nem kell visszapótolni, ha három éven keresztül alacsonyabb, akkor kell visszapótolni.

Van-e további kérdés, hozzászólás? Nem látok jelzést. Ki az, aki egyetért a határozati javaslattal?

8 jelenlévő képviselő közül 8 képviselő vett részt a szavazásban, 8 képviselő igennel szavazott, így a Képviselő-testület meghozta az alábbi határozatot:

183/2016. (VIII. 08.) számú határozat

A Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. saját tőkéjének visszapótlása tárgyában

Balmazújváros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva - figyelemmel a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:133. § (2) bekezdésében foglaltakra - a Balmazújvárosi VESZ Városi Egészségügyi Szolgálat Nonprofit Kft. saját tőkéjének visszapótlásához a 2016. évi költségvetés többletbevétele terhére 9.858.000,- Ft forrást biztosít, mely összeget a társaság a tőke tartaléka javára köteles elszámolni. Felhatalmazza a polgármestert, hogy Cégbírósághoz a szükséges dokumentumokat nyújtsa be.

Határidő: azonnal
Felelős: dr. Veres Margit polgármester
dr. Kiss Tamás ügyvezető

dr. Veres Margit polgármester: Köszönöm a képviselők megjelenését és munkáját.

K.m.f.

dr. Veres Margit
polgármester

dr. Bencsik Judit
jegyző

Szarvas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető